ĐÁP ÁN HÓA 11 NGÀY 06/10/2018
Học sinh có thể làm nhiều cách nếu hợp lý vẫn được trọn điểm.

Câu 1 (2 điểm)

Viết đúng phương trình phân tử:






0,5đ/pt

Viết đúng phương trình ion thu gọn:






0,5đ/pt

Không cân bằng phản ứng –0,25đ/pt

Câu 2 (2 điểm)

nBa(OH)2 = 0,01 mol

nNaOH = 0,01 mol

nH2SO4 = 0,015 mol

nHCl = 0,005 mol
nH+ = 0,035 mol

nOH- = 0,03 mol

H+ 
+ 
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0,5đ
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0,25đ
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0,25đ

Câu 3 (2 điểm)

a) Áp dụng định luật bảo toàn điện tích ta có:

0,1.1 + 0,15.3 = 0,2.1 + X.2





0,5đ
( X = 0,175 mol








0,25đ
b) m muối = 0,1.23 + 0,15.56 + 0,2.35,5 + 0,175.96 = 34,6 gam

1,25đ
Nếu học sinh tính khối lượng từng ion riêng thì mỗi khối lượng được 0,25đ
Câu 4 (2đ): ( 0,25đ/ht; 0,25đ/pt): 0,25đ.*6=1,5đ

Dùng dd HCl nhận biết K2CO3 
Dùng dd BaCl2 nhận biết Na2SO4
Dùng dd AgNO3 nhận biết BaCl2

còn lại NaNO3 (0,5đ)
Câu 5 (2đ):
Khối lượng Zn(OH)2  mỗi phần  =  9,9/2= 4,95gam (0,25đ)
Số mol Zn(OH)2  mỗi phần  =  0,05 mol              (0,25đ)
Viết 2 pt    (0,25đ*2=0,5đ)

a) Số mol Zn(NO3)2 = 0,05 mol  (0,25đ)
Khối lượng Zn(NO3)2 = 9,45 gam (0,25đ)

b) Số mol Na2ZnO2 = Số mol Zn(OH)2   = 0,05 mol  (0,25đ)

Khối lượng Na2ZnO2 = 7,15 gam (0,25đ)

0,25đ





0,25đ





0,25đ





0,25đ








